

# Добрые друзья на всю жизнь

Весенний месяц май — самый праздничный в году. И в этот большой майский букет праздников достойно и гармонично вписался Общероссийский день библиотек.

Это не только профессиональный праздник библиотечных работников, это праздник всех, кто имеет отношение к книге и чтению.

Конечно же, библиотека — это прежде всего территория чтения. А детская библиотека — это многогранный мир, в котором создается комфортная среда для детей и подростков. Это место, где они учатся взаимодействовать с окружающим миром. Считаю, что детская библиотека сегодня может быть и клубом по интересам, и местом для встреч, общения, отдыха, если контекстом для всей этой деятельности остается книга. Конечно, мы не можем заставить читать тех, кто этого не хочет. Но сделать так, чтобы, находясь в пространстве книжной культуры, дети и подростки ощущали книгу, как повод для радости, нам впол-

не по силам.

Приближаются летние каникулы — самая долгожданная и любимая детьми пора. Это уникальная возможность привлечения к книге новых читателей, создания пространства для творчества и приятного общения с литературой для всех желающих.

Во время летних каникул, по традиции, продолжим работу с книгой по программе летних чтений. В 2023 году она будет называться «По книжным меридианам в лето» (6+).

Наших любознательных читателей ждёт невероятно фантастическое, сказочное путешествие по меридианам прочитанных и непрочитанных книг! Необходимо прихватить с собой немного фантазии и готовность к потрясающим открытиям. Для «нехочух»

и «торопыг» это как маленький трамплин в страну чтения. Как говорят моряки: «Семь футов под килем!»

И пусть попутный книжный ветер сопутствует нашим пытливым читателям!

Итак, «Ветер странствий» унесёт в увлекательный мир книг о путешествиях, дальних странах и географических открытиях. Ведь все дети — немного путешественники. Они отправятся вместе с героями книг и откроют для себя огромный мир нашей планеты. Каждый читатель сможет стать немного географом, зоологом или историком. Знакомясь с книжными путешествиями, они узнают, что такое жажда познания, честь, благородство и преодоление трудностей.

На «Острове Робинзона» для ребят откроется удивительный мир природы.

У «Вулкана Истории» будет подстерегать огнедышащая книжная лава художественных обра-

зов, занимательных исторических фактов и таинственных событий, а также неординарные личности и детективные сюжеты.

В «Бухте раздумий» встретят герои книг — ровесники наших читателей. Им предстоит прожить множество интересных жизней в разных временах и странах.

«Мыс приключений» подарит увлекательные, смешные, а порой и опасные приключения. Ребята ждут незабываемые часы захватывающего чтения.

«Берег Безопасного Детства» познакомит детей с правилами личной безопасности, поможет сформировать чувство самосохранения.

Книги по-прежнему встречают нас в детстве и становятся добрыми друзьями на всю жизнь. Они объединяют читателей разных возрастов и характеров. Поэтому мы будем стремиться объединять наших читателей на основе общего интереса — чтения хороших, добрых книг.

**А. ЕВСЕЕНКО,**  
заведующая

детской библиотекой

Продолжение темы на стр. 7.